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La méthodologie

Echantillon de 1002 personnes représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus.

L’échantillon a été constitué selon la méthode des quotas, au regard des critères de sexe, d’âge, de

catégorie socioprofessionnelle, de région et de catégorie d’agglomération.

L’échantillon a été interrogé par questionnaire auto-administré en ligne sur système CAWI (Computer
Assisted Web Interview).

Les interviews ont été réalisées les 3 et 4 juillet 2019
Pour les remercier de leur participation, les panélistes ont touché des incentives ou ont fait un don à l’association proposée de leur choix.

OpinionWay a réalisé cette enquête en appliquant les procédures et règles de la norme ISO 20252.

Les résultats de ce sondage doivent être lus en tenant compte des marges d'incertitude : 1,5 à 3 points au

plus pour un échantillon de 1000 répondants.

•

Toute publication totale ou partielle doit impérativement utiliser la mention complète suivante : 

« Baromètre de l’action politique OpinionWay - LCI » 
et aucune reprise de l’enquête ne pourra être dissociée de cet intitulé.
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La méthodologie

La satisfaction à l’égard de l’action de 18 ministres a été mesurée sur la base du libellé de leur fonction exacte, soit :

• Christophe Castaner, ministre de l’Intérieur 

• François du Rugy, ministre de la Transition écologique et solidaire 

• Nicole Belloubet, Garde des Sceaux, ministre de la Justice 

• Jean-Yves Le Drian, ministre de l’Europe et des affaires étrangères 

• Florence Parly, ministre des Armées 

• Agnès Buzyn, ministre des solidarités et de la santé 

• Franck Riester, ministre de la Culture 

• Bruno Le Maire, ministre de l’Economie et des Finances 

• Muriel Penicaud, ministre du Travail 

• Jean-Michel Blanquer, ministre de l’Education nationale 

• Didier Guillaume, ministre de l’Agriculture et de l’Alimentation 

• Gérald Darmanin, ministre de l’Action et des comptes publics 

• Frédérique Vidal, ministre de l’Enseignement supérieur, de la Recherche et de l’innovation 

• Roxana Maracineanu, ministre des Sports 

• Marlène Schiappa, Secrétaire d’Etat chargée de l’égalité entre les femmes et les hommes et de la lutte contre les discriminations

• Sébastien Lecornu, ministre chargé des Collectivités territoriales

• Emmanuelle Wargon, secrétaire d'Etat auprès du ministre de la Transition écologique et solidaire
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La satisfaction envers l’action de l’exécutif

Q: Êtes-vous très satisfait, assez satisfait, assez mécontent ou très mécontent de l’action d’Emmanuel Macron
comme Président de la République ?

Q: Êtes-vous très satisfait, assez satisfait, assez mécontent ou très mécontent de l’action d’Edouard Philippe
comme Premier ministre ?

L’action du Président de la République 
Emmanuel Macron

Satisfait

 : évolutions depuis juin 2019.

L’action du Premier ministre 
Edouard Philippe

33%
Mécontent

65%  =

Satisfait

34%
Mécontent

64%

+1 pt =

 =
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La satisfaction envers l’action du Président de la République

Q: Êtes-vous très satisfait, assez satisfait, assez mécontent ou très mécontent de l’action d’Emmanuel Macron 
comme Président de la République ?

Ensemble des Français

Très satisfait

Assez satisfait

Assez mécontent

Très mécontent

NSP

Emmanuel Macron

6%

27%

29%

36%

2%

Détail selon le vote au premier tour de la présidentielle

Jean-Luc 
Mélenchon

Benoît
Hamon

Emmanuel
Macron

François
Fillon

Marine
Le Pen

33% 18% 20% 76% 38% 11%

65% 81% 80% 22% 61% 88%

1% - 2% 1% 1%

Satisfait

Mécontent

 : évolutions depuis juin 2019.

 =

 =
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36%

56% 56%
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50%
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70%
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67% 68% 69%
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70%
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50%

55%

60%

65%

70%
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La satisfaction envers l’action du Président de la République

Q: Êtes-vous très satisfait, assez satisfait, assez mécontent ou très mécontent de l’action d’Emmanuel Macron 
comme Président de la République ?
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Emmanuel Macron

Mécontents

Satisfaits
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La satisfaction envers l’action du Président de la République
Evolutions depuis juin 2017 – Résultats détaillés selon le vote au premier tour de la présidentielle 2017
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% Satisfait
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La satisfaction envers l’action du Président de la République

59%

46%
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36% 36%
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29%
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22%
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20%
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48%
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42%
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46%
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60%
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49%
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35%

28%
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31% 30% 29%

32%

27%
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20%
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d’Emmanuel 
Macron

Evolutions comparées avec les précédents quinquennats
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Détail selon le vote au premier tour de la présidentielle

Jean-Luc 
Mélenchon

Benoît
Hamon

Emmanuel
Macron

François
Fillon

Marine
Le Pen

34% 19% 16% 74% 44% 12%

64% 81% 81% 24% 56% 88%

- 3% 2% - -

La satisfaction envers l’action du Premier ministre

Q: Êtes-vous très satisfait, assez satisfait, assez mécontent ou très mécontent de l’action d’Edouard Philippe 
comme Premier ministre ?

Ensemble des Français

Très satisfait

Assez satisfait

Assez mécontent

Très mécontent

NSP

Edouard Philippe

6%

28%

28%

36%

3%

Satisfait

Mécontent

 : évolutions depuis juin 2019.

+1 pt

 =
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La satisfaction envers l’action du Premier ministre

Q: Êtes-vous très satisfait, assez satisfait, assez mécontent ou très mécontent de l’action d’Edouard Philippe 
comme Premier ministre ?
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La satisfaction envers l’action du Premier ministre
Evolutions depuis juin 2017 – Résultats détaillés selon le vote au premier tour de la présidentielle de 2017
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La satisfaction envers l’action du Premier ministre
Evolutions comparées avec les précédents quinquennats

07
2017
2012
2007

08 09 10 11 12 01
2018
2013
2008

02 03 04 05 06 07 09 10 11 12 01
2019
2014
2009

02 03 04 05 06 07

François
Fillon

Edouard
Philippe

Manuel 
Valls*

Ensemble des Français

*Remplace Jean-Marc Ayrault à partir d’avril 2014
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43% 42% 41% 38% 35% 34% 33% 33% 32% 31% 31% 31% 30% 28% 27% 27% 27%
 =  = -4 -1 -1 -1  = -3 -2 -1  = -2 -2 -2 -4 -2 -2

Jean-Yves 
Le Drian

Florence 
Parly

Roxana 
Maracine-

anu

Franck 
Riester

Bruno 
Le Maire

Jean-Michel 
Blanquer

Nicole 
Belloubet

Marlène 
Schiappa

Frédérique 
Vidal

Sébastien
Lecornu

Gérald 
Darmanin

Agnès 
Buzyn

Didier 
Guillaume

Muriel 
Penicaud

Emmanuel-
le Wargon

François
de Rugy

Christophe 
Castaner

50% 50% 51% 55% 59% 61% 60% 61% 60% 60% 62% 63% 63% 65% 66% 67% 68%

7% 8% 8% 7% 6% 5% 7% 6% 8% 9% 7% 6% 7% 7% 7% 6% 5%

La satisfaction comparée des ministres

Q : Êtes-vous très satisfait, assez satisfait, assez mécontent ou très mécontent de l’action de … comme ministre de … ? 

Ne 
connaît 

pas assez
/NSP

Ensemble des Français

 : évolutions depuis juin 2019.
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Jean-Yves 
Le Drian

Florence 
Parly

Roxana 
Maracineanu

Franck
Riester

Bruno 
Le Maire

Jean-Michel 
Blanquer

Nicole 
Belloubet

Marlène 
Schiappa

Frédérique
Vidal

« % Satisfaits » selon le vote au premier tour de la présidentielle

Jean-Luc 
Mélenchon

Benoît
Hamon

Emmanuel
Macron

François
Fillon

Marine
Le Pen

43% 50% 32% 46% 78% 61% 26%

42% 50% 27% 34% 77% 59% 23%

41% 51% 35% 48% 69% 48% 22%

38% 55% 27% 32% 69% 45% 22%

35% 59% 16% 16% 75% 50% 16%

34% 61% 20% 27% 66% 49% 17%

33% 60% 24% 26% 72% 39% 14%

33% 61% 21% 24% 68% 42% 19%

32% 60% 18% 18% 66% 36% 17%

Le palmarès de l’action gouvernementale 
Résultats détaillés selon le vote à la présidentielle (1/2)

Q : Êtes-vous très satisfait, assez satisfait, assez mécontent ou très mécontent de l’action de … comme ministre de … ? 

9%

5%

5%

4%

6%

9%

4%

4%

2%

34%

37%

36%

34%

29%

25%

29%

29%

30%

28%

29%

30%

31%

31%

32%

31%

30%

37%

22%

21%

21%

24%

28%

29%

29%

31%

23%

7%

8%

8%

7%

6%

5%

7%

6%

8%

Satisfait Mécontent

Très 
satisfait

Assez 
satisfait

Assez
mécontent

Très 
mécontent

Ne connait 
pas assez/NSP

Ensemble des Français
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Sébastien
Lecornu

Gérald 
Darmanin

Agnès 
Buzyn

Didier 
Guillaume

Muriel 
Penicaud

Emmanuelle
Wargon

François 
de Rugy

Christophe 
Castaner

« % Satisfaits » selon le vote au premier tour de la présidentielle

Jean-Luc 
Mélenchon

Benoît
Hamon

Emmanuel
Macron

François
Fillon

Marine
Le Pen

31% 60% 19% 22% 68% 35% 15%

31% 62% 17% 26% 68% 41% 17%

31% 63% 17% 28% 70% 36% 14%

30% 63% 20% 27% 60% 38% 18%

28% 65% 16% 16% 64% 38% 13%

27% 66% 19% 24% 59% 30% 11%

27% 67% 17% 21% 55% 32% 15%

27% 68% 17% 16% 59% 36% 15%

Le palmarès de l’action gouvernementale 
Résultats détaillés selon le vote à la présidentielle (2/2)

Q : Êtes-vous très satisfait, assez satisfait, assez mécontent ou très mécontent de l’action de … comme ministre de … ? 

2%

5%

5%

2%

4%

2%

4%

4%

29%

26%

26%

28%

24%

25%

23%

23%

35%

35%

31%

35%

34%

38%

34%

30%

25%

27%

32%

28%

31%

28%

33%

38%

9%

7%

6%

7%

7%

7%

6%

5%

Satisfait

Très 
satisfait

Assez 
satisfait

Assez
mécontent

Très 
mécontent

Ne connait 
pas assez/NSP

Ensemble des Français
Mécontent
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Le palmarès de l’action gouvernementale 

Q : Êtes-vous très satisfait, assez satisfait, assez mécontent ou très mécontent de l’action de … comme ministre de … ? 

Les podiums - Détail selon le sexe et l’âge

Hommes Femmes 18-34 ans

Jean-Yves 
Le Drian

52%

Florence
Parly

50%

Roxana 
Maracineanu

45%

Roxana 
Maracineanu

36%

36%
Florence

Parly Jean-Yves 
Le Drian

35%

Franck
Riester

37%

Roxana 
Maracineanu

35%

Florence
Parly

34%

Note : Les ex-æquo sont départagés par la décimale
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Le palmarès de l’action gouvernementale 

Q : Êtes-vous très satisfait, assez satisfait, assez mécontent ou très mécontent de l’action de … comme ministre de … ? 

Les podiums - Détail selon le vote au premier tour de l’élection présidentielle de 2017

Note : Les ex-æquo sont départagés par la décimale

Electeurs d’Emmanuel Macron Electeurs  de François Fillon

Electeurs de Jean-Luc Mélenchon Electeurs de Marine Le Pen

Jean-Yves 
Le Drian

78%
Florence 

Parly

77%
Bruno

Le Maire

75% Jean-Yves 
Le Drian

61%
Florence 

Parly

59%
Bruno

Le Maire

50%

Roxana 
Maracineanu

35%
Jean-Yves 
Le Drian

32%
Franck
Riester

27% Jean-Yves 
Le Drian

26%
Florence 

Parly

23%
Franck
Riester

22%
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2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

Le palmarès de l’action gouvernementale 

Q : Êtes-vous très satisfait, assez satisfait, assez mécontent ou très mécontent de l’action de … comme ministre de … ? 

L’évolution de la satisfaction (1/6)

Jean-Yves 
Le Drian

Bruno
Le Maire
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Le palmarès de l’action gouvernementale 

Q : Êtes-vous très satisfait, assez satisfait, assez mécontent ou très mécontent de l’action de … comme ministre de … ? 

L’évolution de la satisfaction (2/6)

Roxana
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Le palmarès de l’action gouvernementale 

Q : Êtes-vous très satisfait, assez satisfait, assez mécontent ou très mécontent de l’action de … comme ministre de … ? 

L’évolution de la satisfaction (3/6)

Jean-Michel 
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Le palmarès de l’action gouvernementale 

Q : Êtes-vous très satisfait, assez satisfait, assez mécontent ou très mécontent de l’action de … comme ministre de … ? 

L’évolution de la satisfaction (4/6)
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Le palmarès de l’action gouvernementale 

Q : Êtes-vous très satisfait, assez satisfait, assez mécontent ou très mécontent de l’action de … comme ministre de … ? 

L’évolution de la satisfaction (5/6)
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Le palmarès de l’action gouvernementale 

Q : Êtes-vous très satisfait, assez satisfait, assez mécontent ou très mécontent de l’action de … comme ministre de … ? 

L’évolution de la satisfaction (6/6)
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La satisfaction comparée des autres leaders politiques

Q : Etes-vous très satisfait, assez satisfait, assez mécontent ou très mécontent de l'action de …. ? 

34% 32% 26% 24% 24% 20% 19% 18% 17% 17% 16% 15%
-8 -3 -2 -3 -1 -2 -1  +4 -3 -1 -2  =

Yannick
Jadot

Xavier 
Bertrand

Marine 
Le Pen

Valérie 
Pécresse

François 
Bayrou

Benoît 
Hamon

Jean-
Christophe 

Lagarde

Laurent 
Wauquiez

Nicolas 
Dupont-
Aignan

Jean-Luc 
Mélenchon

Olivier
Faure

Florian 
Philippot

58% 59% 67% 68% 69% 73% 72% 76% 76% 77% 76% 78%

8% 9% 7% 8% 7% 7% 9% 6% 7% 6% 8% 7%

Ensemble des Français

 : évolutions depuis juin 2019.
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Yannick
Jadot

Xavier 
Bertrand

Marine 
Le Pen

Valérie 
Pécresse

François 
Bayrou

Benoît 
Hamon

« % Satisfaits » selon le vote au premier tour de la présidentielle

Jean-Luc 
Mélenchon

Benoît
Hamon

Emmanuel
Macron

François
Fillon

Marine
Le Pen

34% 58% 49% 64% 52% 27% 14%

32% 59% 21% 24% 48% 59% 18%

26% 67% 12% 8% 8% 33% 76%

24% 68% 14% 4% 28% 49% 21%

24% 69% 17% 10% 51% 18% 15%

20% 73% 38% 60% 15% 5% 11%

Le palmarès des autres leaders politiques 
Résultats détaillés selon le vote à la présidentielle (1/2)

Q : Etes-vous très satisfait, assez satisfait, assez mécontent ou très mécontent de l'action de …. ? 

7%

5%

8%

3%

3%

3%

27%

27%

18%

21%

21%

17%

33%

35%

24%

37%

38%

37%

25%

24%

43%

31%

31%

36%

8%
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Satisfait Mécontent

Ensemble des Français

Très 
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Le palmarès des autres leaders politiques 
Résultats détaillés selon le vote à la présidentielle (2/2)

Q : Etes-vous très satisfait, assez satisfait, assez mécontent ou très mécontent de l'action de …. ? 

Jean-Christophe 
Lagarde

Laurent 
Wauquiez

Nicolas
Dupont-Aignan

Jean-Luc 
Mélenchon

Olivier 
Faure

Florian 
Philippot

« % Satisfaits » selon le vote au premier tour de la présidentielle

Jean-Luc 
Mélenchon

Benoît
Hamon

Emmanuel
Macron

François
Fillon

Marine
Le Pen

19% 72% 9% 10% 30% 31% 12%

18% 76% 10% 3% 13% 34% 22%

17% 76% 12% 6% 8% 22% 36%

17% 77% 53% 8% 7% 5% 19%

16% 76% 27% 39% 23% 8% 6%

15% 78% 11% 6% 9% 16% 28%

2%

2%

4%

3%

1%

1%

17%

16%

13%

14%

15%

14%

44%

32%

33%

29%

44%

32%

28%

44%

43%

48%

32%

46%

9%

6%

7%

6%

8%

7%

Satisfait Mécontent

Ensemble des Français

Très 
satisfait

Assez 
satisfait

Assez
mécontent

Très 
mécontent
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Le palmarès des autres leaders politiques 

Q : Êtes-vous très satisfait, assez satisfait, assez mécontent ou très mécontent de l’action de …? 

Les podiums - Détail selon le sexe et l’âge

Hommes Femmes 18-34 ans

Note : Les ex-æquo sont départagés par la décimale

Xavier
Bertrand

38%

Yannick
Jadot

33%

François
Bayrou

27%

Yannick
Jadot

36%

Xavier
Bertrand

26%Marine
Le Pen

26%
Yannick
Jadot

39%

Benoît
Hamon

29%

Marine
Le Pen

27%
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Le palmarès des autres leaders politiques 

Q : Êtes-vous très satisfait, assez satisfait, assez mécontent ou très mécontent de l’action de …? 

Les podiums - Détail selon le vote au premier tour de l’élection présidentielle de 2017

Electeurs  d’Emmanuel Macron Electeurs de François Fillon

Electeurs de Jean-Luc Mélenchon Electeurs de Marine Le Pen

Note : Les ex-æquo sont départagés par la décimale

Yannick
Jadot

52%
François
Bayrou

51%
Xavier

Bertrand

48% Xavier
Bertrand

59%
Valérie

Pécresse

49%
Laurent

Wauquiez

34%

Jean-Luc 
Mélenchon

53%
Yannick
Jadot

49%
Benoît
Hamon

38% Marine
Le Pen

76%
Nicolas Dupont-

Aignan

36%
Florian 

Philippot

28%
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Le palmarès des autres leaders politiques 

Q : Êtes-vous très satisfait, assez satisfait, assez mécontent ou très mécontent de l’action de …? 

L’évolution de la satisfaction (1/6)
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Le palmarès des autres leaders politiques 

Q : Êtes-vous très satisfait, assez satisfait, assez mécontent ou très mécontent de l’action de …? 

L’évolution de la satisfaction (2/6)
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Le palmarès des autres leaders politiques 

Q : Êtes-vous très satisfait, assez satisfait, assez mécontent ou très mécontent de l’action de …? 

L’évolution de la satisfaction (3/6)
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Le palmarès des autres leaders politiques 

Q : Êtes-vous très satisfait, assez satisfait, assez mécontent ou très mécontent de l’action de …? 

L’évolution de la satisfaction (3/6)
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Le palmarès des autres leaders politiques 

Q : Êtes-vous très satisfait, assez satisfait, assez mécontent ou très mécontent de l’action de …? 

L’évolution de la satisfaction (5/6)
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Le palmarès des autres leaders politiques 

Q : Êtes-vous très satisfait, assez satisfait, assez mécontent ou très mécontent de l’action de …? 

L’évolution de la satisfaction (6/6)
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04 Le soutien aux gilets jaunes

Le baromètre de l’action politique



Le baromètre de l’action politique – Juillet 2019 41pour

p e r s o n n e s

Le soutien aux gilets jaunes

Q. Diriez-vous que vous soutenez ou non le mouvement des gilets jaunes (mouvement du 
17 novembre) ?

Evolution par rapport au 26-27 juin 2019

1002

Soutient 
tout à fait

Soutient 
plutôt

Ne soutient 
plutôt pas

Ne soutient 
pas du tout

NSP / Ne connait 
pas ce 

mouvement

17%

27%

19%

33%

4%

Soutient

44%
Ne soutient pas

52%
-3 +3
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p e r s o n n e s

Le soutien aux gilets jaunes

Q. Diriez-vous que vous soutenez ou non le mouvement des gilets jaunes (mouvement du 
17 novembre) ?

Sous-Total Soutient 44% 67% 47% 18% 26% 66%

…Soutient tout à fait 17% 26% 14% 1% 10% 38%

…Soutient plutôt 27% 41% 33% 17% 16% 28%

Sous-Total Ne soutient pas 52% 33% 52% 80% 73% 32%

…Ne soutient plutôt pas 19% 14% 39% 21% 25% 13%

…Ne soutient pas du tout 33% 19% 13% 59% 48% 19%

1014

Ensemble 
des Français

Jean-Luc 
Mélenchon

Benoît
Hamon

Emmanuel
Macron

François
Fillon

Marine
Le Pen
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p e r s o n n e s
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Q. Diriez-vous que vous soutenez ou non le mouvement des gilets jaunes (mouvement du 17 novembre) ?

L’évolution du soutien aux gilets jaunes

Manifestation 
du 17 novembre

Discours 
d’Emmanuel 
Macron

Première 
manifestation 
à Paris

Sous-Total Soutient Soutient tout à fait Sous-Total Ne soutient pas

Deuxième 
manifestation 
à Paris

Suspension de la 
hausse des taxes 
énergétiques

Suppression de la 
hausse des taxes 
énergétiques

Intervention 
d’Emmanuel 
Macron

Attaque terroriste 
de Strasbourg

Sixième 
manifestation 
à Paris

Vœux 
d’Emmanuel 
Macron

Mobilisation 
du 7 janvier

Lancement du Grand 
Débat

Agressions 
antisémites

Fin du 
Grand Débat

Incendie de 
Notre-Dame

Conférence de presse
d’Emmanuel
Macron

Elections
Européennes

Dixième 
samedi des 
Gilets jaunes
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« Rendre le monde intelligible pour agir aujourd’hui et imaginer demain. » 


